

Председник Републике Српске Милорад Додик изјавио је данас да је поносан на чињеницу да је уважен у Русији која је показала пријатељско лице у тренутку када се руши РС.

"Не плаше ме претње из Брисела због референдума о Суду БиХ; са дугорочним интересима Републике Српске не сме бити калкулисања", изјавио је председник РС Милорад Додик.



„Понosan сам на чињеницу што смо РС и ја уважени у Русији. Захавалан сам Путину, Лаврову и свима са којима сам у контакту и веома их ценим" рекао је Додик у интервјуу за Курир, додајући да ће бити и даље захавалан руском председнику на разумевању.

Коментаришући све чешће изјаве да га „чува Владимир Путин“, Додик је рекао да за тим нема потребе.

„Нема потребе да ме ико чува. Што се тиче Путина, увек ми је велика част кад га сретнем“, истакао је он.

Додик остаје при тврдњама да постоји план за рушење РС, који се спроводи у пет

тачака, истичући да га предводе Британци, а спроводи опозиција са Драганом Чавићем и Бакиром Изетбеговићем.

Прва је криминализовати мене, затим урушити Владу, трећа тачка је Скупштина. Затим ударити на Радио-телевизију РС и на самом крају на полицију РС, рекао је Додик.

То је организовани план који предводе Британци, а спроводи опозиција са Драганом Чавићем и Бакиром Изетбеговићем, сматра Додик.

БЕОГРАД - Председник Републике Српске Милорад Додик остаје при тврдњама да постоји тајни план за рушење РС у пет тачака, који подразумева и његову криминализацију, а потом и удар на поједине институције.

- Прва је криминализовати мене. Затим, урушити Владу. Трећа тачка је Скупштина. Затим, ударити на Радио-телевизију РС и на самом крају на полицију РС. То је организовани план који предводе Британци, а спроводи опозиција с Драганом Чавићем и Бакиром Изетбеговићем - каже Додик у интервјуу Куриру.

Са дугорочним интересом РС нема какулисана, тренутно једнио Русија уважава међународно право

Све је почело након што сте најавили расписивање референдума о раду суда и тужилаштва БиХ. Каквим сте притисцима изложени, да ли вас зову телефоном?

